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1. A PROJEKT BEMUTATÁSA

1.1. FELSŐTÁRKÁNY TELEPÜLÉS 
HELYZETÉRTÉKELÉSE

A projekt keretében megvalósított te-
vékenységek az Eger Térsége Fejlesz-
tési Egyesület tagtelepülésén, Felső-
tárkányban kerültek megvalósításra. 
A község a Tárkányi-medencében, a 
Bükk hegység kapujában 7734,6 hek-
tár közigazgatási területen (ebből bel-
területe 366 ha) Heves megye észak-
keleti határán, Borsod-Abaúj Zemplén 
megyével határos oldalán, az Egri Já-
rásban, Eger Megyei Jogú Várostól 6 
km-re található.

A község központjában találhatók 
a legfőbb helyi ellátást szolgáló funk-
ciók: oktatási, egészségügyi intézmé-
nyek, a történeti szerepkörből fakadó 
központi tér a római katolikus és refor-
mátus templommal.

A település napjainkban Eger kül-
városaként is funkcionál, az idetele-
pülő családok a jó levegő és a tiszta 
környezet miatt választják lakóhelyük-
nek. Elmondható, hogy Felsőtárkány 

egy dinamikusan fejlődő település, 
az utóbbi évtizedekben történt új te-
lepülésrészek kialakításának köszön-
hetően nem volt jellemző a térségben 
meglévő elvándorlás, elköltözési folya-
mat. Felsőtárkány község állandó la-
kosságszáma a népesség nyilvántartó 
2021. januári adatai alapján 3 558 fő, 
ebből férfi 1 724 fő, nő 1 834 fő.

A településen viszonylag magas a 
támogatásban és az ellátásban (pl.: 
jövedelempótló támogatások, szociális 
ellátás, vagy segély, közgyógyellátás, 
ápolási díj, gyermekvédelmi, lakás-
fenntartási, iskoláztatási, óvodáztatási 
támogatás) részesülők száma. A nyil-
vántartott álláskeresők száma ugyanak-
kor alacsonyabb az országos átlagnál. 
Mindez köszönhető az önkormányzat 
helyi gazdaságot támogató intézkedé-
seinek, melynek legfontosabb eleme 
a helyi iparterületek fejlesztése. A htt-
ps://kozfoglalkoztatas.kormany.hu ada-
tai alapján Felsőtárkány településen 
2017. első félévében a regisztrált állás-
keresők száma 103 fő volt, míg közü-

TOP-5.3.1-16-HE1-2017-00015

FELSŐTÁRKÁNY 2021 év
(fő)

2022. 01-10 
hó között (fő)

Ellátásban nem részesülő álláskeresők száma 62 43

Álláskeresési ellátásban részesülő álláskeresők száma 20 23

Foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő álláske-
resők száma 27 25

Regisztrált álláskeresők száma 109 91

-- Ebből tartós álláskereső 29 26

Nyilvántartott álláskeresők relatív mutatója 4,68% 3,91%

Munkavállalási korú (15-64 éves) népesség száma 2319 2 337
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lük 31 fő vett részt a helyi közmunkap-
rogramban. A regisztrált álláskeresők 
száma 2022 évben 91 főre csökkent, 
melyből a helyi közmunkaprogramban 
résztvevők száma csupán 3 fő, emellett 
5 fő vett rész országos közfoglalkozta-
tási programban.

Felsőtárkány az utóbbi 15-20 év-
ben dinamikusan fejlődik. Az Önkor-
mányzat sikeresen pályázott a telepü-
lés arculatának kedvező alakulásához 
szükséges középületek, közintézmé-
nyek korszerűsítésére, felújítására és 
a különböző fejlesztések, beruházá-
sok megvalósítására, mely törekvé-
seit a lakosság elismerése övezi. Az 
Önkormányzat gazdálkodási, költ-
ségvetési prioritásai között kiemelt 
helyen szerepel a települési vonzerő 
növelése, a természeti adottságok 
minél nagyobb kihasználása, a meg-
lévő kulturális programkínálat szélesí-
tése, valamint a társadalmi-kulturális 
élet folyamatos fejlődésének előse-
gítése, az összetartozás érzésének 
megerősítése a hagyományos közös-
ségi rendezvényekre alapozva.

A fentiek mellett a vállalkozói kör is je-
lentős létesítményekkel gazdagítja a köz-
séget, a kialakított ipari területeken vég-
rehajtott fejlesztései által. Felsőtárkány 
egyre tisztábban kirajzolódó jövőképet, 
egyre több felmutatható eredményt tud 
magáénak, melyet az Önkormányzat 
fejlesztésein túl az ipari termelő vállalko-
zások betelepülése, a turisztikai, az ide-
genforgalmi és a vendéglátó szolgáltató 
funkciók megerősödése is alátámaszt. 
Az oktatás, a kultúra, az egészségügyi 
és szociális ellátás minőségi javulása, 
és további javítása, a szellemi, kulturális 

és a sportélet fejlődése szintén előse-
gíti ezt a folyamatot. A sikeres megva-
lósítás legfontosabb követelménye volt, 
hogy ráébresszék arra a lakosságot, a 
civil szervezeteket és a vállalkozásokat, 
hogy a közvetlen, vagy közvetett köz-
reműködésük nélkül az Önkormányzat 
erőfeszítései kevésnek bizonyulnak, 
csak együtt építhetnek jobb, élhetőbb 
Felsőtárkányt.

1.2. A PROJEKT CÉLCSOPORTJA

A projekt célcsoportja közvetlenül Fel-
sőtárkány (lakosságszám: 3 558 fő, 
ebből férfi 1 724 fő, nő 1 834 fő), köz-
vetetten pedig a környező települések 
lakossága, nemtől, iskolai végzettség-
től függetlenül.

A Felsőtárkányi Faluház a településen 
meghatározó közösségi színtér szere-
pet tölt be. A közművelődési intézmény 
a rendezvények szervezési munkáiban 
történő személyes részvételével, ill. ál-
landó segítő jelenlétével a célcsoportot 
elérése közvetlenül történt meg a sze-
mélyes találkozások alkalmával. A pro-
jekt során sor kerül a motiválásra új 
közösségi programokban történő rész-
vételre, ill. az új programok indításának 
ösztönzésére is. A személyes kapcso-
latokra épülő közvetlen megkeresések-
kel aktivizálták, motiválták leginkább a 
célcsoportot, de emellett a településen 
rendelkezésre álló hirdető felületeken 
történő megjelenéseket, továbbá egyéb 
lakossági fórumokat, programokat is 
megragadtak arra, hogy a lakosság 
megfelelő motiválása megtörténjen, 
akár személyes tájékoztatás keretében, 
vagy esetlegesen a programot népsze-
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az új folyamatok elindítása volt. A kö-
zösségi aktivitást és a helyi közösségi 
élet szervezésében és alakításában való 
szerepvállalást sikerül tovább ösztönöz-
ni és erősíteni, hogy a lendület ne tör-
jön meg, és idővel természetessé váljon 
nemcsak a közösségi rendezvényekbe 
való bekapcsolódás, hanem a szolidari-
tás és az aktív felelősségvállalás is. 

A közösségi felmérés eredménye-
ként tovább szélesedett a helyi cse-
lekvők, a változtatni képes és akaró 
lakosok köre, míg a kérdőív összeállí-
tása és terjesztése során új kapcsola-
tok alakultak ki. A közösségi felmérés 
után érezhető volt, hogy a téma meg-
jelent a lakosság körében, beszéltek 
róla, elindult tehát egy újabb folyamat 
a közösségépítés, a közösségi identi-
tás erősítése érdekében.

- A közösségi interjúk
Ez volt az első alkalom, hogy Felsőtár-
kány lakosságát közösségfejlesztési fo-
lyamatban való részvételre buzdították. 
A közösségi interjúk a Faluházban, az 
interjú alanyok otthonában, vagy egyéb 
előre egyeztetett helyszíneken nyugodt 
környezetben zajlottak. A közösségi in-
terjúk kezdeményezését a szakmai veze-
tő és a közösségszervezőn kívül néhány 
önkéntes bevonásával valósultak meg, 
négyszemközti kötetlen beszélgetés for-
májában. Az interjúk lefolytatására 2019 
januárjában került sor, összesen 30 fő 
bevonásával. Az első körben a helyi kö-
zösségi élet ismert vezetőit, a település 
véleményformálói kerültek felkeresésre. 
Második körben a Faluházban az aktu-
ális rendezvényekhez, programokhoz 
kapcsolódóan került sor az interjúkra. 

A házban heti rendszerességgel nép-
tánc oktatás folyik, így a táncórák végén 
a várakozó szülőket célozták meg inter-
júalanyként. Péntekenként a Zenekuckó 
foglalkozás alkalmával pedig a kisgyer-
mekes anyukákat kérdezték meg a meg-
adott kérdéskörrel. 

A személyes beszélgetések alkalmá-
val az emberek megnyíltak és szívesen 
mondták el véleményüket, többnyire lel-
kesen és lelkiismeretesen válaszoltak a 
feltett kérdésekre. Együttműködőek, 
kíváncsiak voltak. Az interjú-alanyokat 
minden alkalommal megkérték, ajánlja-
nak ők is olyan személyeket, akik segít-
ségére és együttműködésére szintén 
számíthatnak. Felhívták a figyelmet a 
későbbi együttműködésre, a közös-
ségi beszélgetéseken való esetleges 
részvételre. Igyekeztek világossá tenni, 
hogy egy közösségi cselekvés indult, 
aminek tartalmát és módszereit az itt 
élők tervezik meg és együtt is valósítják 
meg, s hogy ebben a folyamatban az ő 
személyes részvételüket kiemelten fon-
tosnak tartják.

- A közösségi beszélgetések
A közösségi tervező műhelyekre a 
2019. február és május közötti idő-
szakban összesen hét alkalommal 
került sor, egészen a helyi cselekvési 
terv összeállításáig.

1.  beszélgetés: 2019. február 14. 16:00 
2.  beszélgetés: 2019. február 21. 16:00 
3.  beszélgetés: 2019. március 2. 16:00 
4.  beszélgetés: 2019. március 19. 17:00 
5.  beszélgetés: 2019. április 9. 17:30 
6.  beszélgetés: 2019. május 24. 18:00 
7.  beszélgetés: 2019. május 25. 10:00 

rűsítő szórólap, plakát, internetes meg-
jelenések segítségével. Továbbá a helyi 
civil szervezetek is bevonásra kerültek a 
projekthez kapcsolódó széles körű helyi 
tájékoztatásba.

A projektbe a szakmai program meg-
valósítása alatt bevonni tervezett célcso-

porttagok száma: 300 fő volt. A projekt 
időszak végére - jelenléti ívvel igazoltan 
– 774 fő került bevonásra a projekt meg-
valósításába, ebből 649fő a projekt ke-
retében megvalósult programokba.

2. A PROJEKT SZAKMAI TARTALMÁNAK 
BEMUTATÁSA

2.1. A MEGVALÓSÍTOTT 
TEVÉKENYSÉGEK BEMUTATÁSA

2.1.1. Közösségi felmérés
A közösségi interjúkból (kérdőívek) és 
a közösségi beszélgetésekből leszűrt 
tapasztalatok alapján SWOT analízis 
készült, majd elkészült a helyi cselek-
vési terv és a projektidőszakot felölelő 
rendezvénynaptár is, mely a projekt 
megvalósítása alatt folyamatosan ak-
tualizálásra, és felülvizsgálatra került.

A helyzetfeltárás során visszajelzés 
érkezett arról, hogy az eddig progra-
mok színvonalasak, szeretik az em-
berek. A projekt megvalósítása során 
fontos szempont volt, hogy az eddig is 
aktív lakosokat, akik eddig bármilyen 
módon részt vettek rendezvényeken 
továbbra is támogatva legyenek. Meg-
valósult a célként kitűzött a projekt 
térségi beágyazódását elősegítendő 
összefogás a Felsőtárkány szomszéd-
ságában lévő településekkel, mely 
hozzájárulhat többek között a helyi 
turizmus és ezáltal a település további 
fejlődéséhez is.

A projekt fontos eleme volt a he-
lyi értékek megőrzése, felkutatása, a 
megvalósítás alatt új közösségi cso-
portok alakultak, akik lelkesen tobo-
rozzák az újabb tagokat, érdeklődő-
ket. A valahová tartozás fontossága, 
együttműködés, csapatmunka mind 
elősegíti a helyi lakosság közösséggé 
szerveződését.

A projekt megvalósítása során aktivi-
zálták a lakosságot és a civil szerveze-
teket, illetve azok tagjait, hogy jobban 
megismerjék egymás tevékenységét. 
A közösségi beszélgetések eredmé-
nyeként feltárultak egyéni javaslatok, 
melyek folytatása még sok közös gon-
dolkodást igényelt és igényel a jövő-
ben. A megvalósítás során egyre több 
aktív tagot tudtak magunk köré szer-
vezni, illetve új szerveződések nőttek 
ki, míg a már meglévők pedig minta-
ként és iránymutatásként szolgálnak az 
új kezdeményezések számára.

A közösségi interjúk, és beszélgeté-
sek során világosság vált, hogy a lakos-
ságnak van igénye új tevékenységekre. 
A legnagyobb kihívás a cselekvések, 
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infoblokk). Megvalósult Felsőtárkány 
Község Önkormányzata hivatalos hon-
lapjának megújítása és infokommu-
nikációs akadálymentesítése a helyi 
közösségi élet koordinálása és élén-
kítése, valamint a szakmai programok 
hatékony megvalósítása érdekében. 
Beszerzésre került a projekt szakmai 
megvalósításához szükséges laptop 
a Felsőtárkányi Közművelődési Intéz-
mény részére. A közösségek részvé-
telével megvalósuló felmérés és ter-
vezés első lépéseként, januárban sor 
került a 30 darab közösségi interjú 
felvételére Felsőtárkányban, melyek 
alapján elkészült a „Közösségi interjúk 
eredményeinek összefoglalása” című 
dokumentum. A kialakuló települési 
központi mag részvételével 2019. feb-
ruár 14-én került sor az első közösségi 

beszélgetésre, melyet az időszakban 
még három alkalom (2019.02.21., 
2019.03.05., 2019.03.19.) követett. 
Márciusban a helyi lakosok aktív rész-
vételével megvalósult a közösségi fel-
mérés, melyek összefoglalója szintén 
elkészült. Aláírásra kerültek a megva-
lósításhoz szükséges intézményi, ága-
zati együttműködési megállapodások. 

2. mérföldkő 2019.06.18.
A projekt 2. mérföldkövében folytató-
dott a projekt megvalósításának terve-
zési folyamata. Felsőtárkányban a helyi 
lakosok részvételével a korábbi közös-
ségi beszélgetések folytatásaként ápri-
lis és május során összesen három kö-
zösségi műhelyre került sor, egészen a 
helyi cselekvési terv összeállításáig. Az 
előírásoknak megfelelően megvalósult 

A nyilvános közösségi beszélgetésre a 
meghívás több módon történt. A sze-
mélyes megkeresések mellett, a meg-
hívók egyrészt plakátokon, másrészt 
pedig a helyi elektronikus platformo-
kon (honlap, hírlevél, közösségi oldal, 
on-line képújság és helyi kábeltévé) 
keresztül jutottak el a lakossághoz. 
A későbbi alkalmak esetében pedig 
már szájról-szájra terjedt a hír, bár a 
részt-vevők száma még a legkörülte-
kintőbb szervezés ellenére is nagyon 
változó volt. Minden közösségi beszél-
getésen jelenléti ív és fénykép készült. 
A résztvevők száma egy-egy műhely 
alkalmával általában 10-20 fő között 
mozgott.

A programok állandó résztvevője volt 
a konzorciumi tag Felsőtárkányi Közmű-
velődési Intézmény részéről az intéz-
ményvezető és a közösségfejlesztő, va-
lamint a konzorciumvezető Eger Térsége 
Fejlesztési Egyesület részéről a szakmai 
vezető és a „Cselekvő közösségek” ki-
emelt projekt szakmai mentora.

A helyszín minden esetben a Műve-
lődési Ház közösségi színtere, a tele-
pülés életében központi helyet betöltő 
Falu-ház (3324, Felsőtárkány, Fő út 
350.) volt.

2.1.2. Mérföldkövek

1. mérföldkő 2019.03.31.
A projekt előkészítő szakaszában 
elkészült a megvalósítási ütemterv, 
beszerzésre kerültek az egyes áraján-
latok, melyek alapján megkötésre ke-
rültek a beszerzésekhez, foglalkozta-
táshoz, szolgáltatáshoz kapcsolódó 
szerződések. A kötelező nyilvánosság 
biztosítása érdekében elkészültek és 
kihelyezésre a kerültek a „C” típusú 
tájékoztató táblák. Továbbá elkészült 
a konzorciumvezető (ETFE) már mű-
ködő honlapján (www.etfe.hu) az eu-
rópai uniós támogatásból megvaló-
suló fejlesztéseket bemutató aloldal, 
illetve a főoldalon kihelyezésre ke-
rültek a kötelező arculati elemek (un. 
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2.  negyedév: Eger Térsége Civil Ke-
rekasztal 1.; Hagyomány és Hob-
bi kiállítás;

3.  negyedév: Adventi ablakok; Eger 
Térsége Civil Kerekasztal 2.

4.  negyedév: A veszélyhelyzet kihir-
detését követően nem kerültek 
megrendezésre programok.

Félévente egy új program, folyamat 
került elindításra.

1.  félév: II. Felsőtárkányi Fúvószene-
kari Találkozó (hangszerbemutató); 
Felelős Szülők Klubja (Digitális kép-
zés); Világvándor Klub 2 előadása;

2.  félév: Felelős Szülők Klubja (Újra-
élesztési és Bűnmegelőzési tanfo-
lyamok); Világvándor Klub 5 előa-
dása.

Részvételi fórumot indítottak (4 al-
kalom), melynek keretében elindult 
az Eger Térsége Civil Kerekasztal 

működtetése. A közösségfejlesztés 
szakmai minőségének biztosítása ér-
dekében a közművelődési intézmény 
munkatársa részt vett a Cselekvő kö-
zösségek projekt képzésén. Továbbá 
három alkalommal közösségi kép-
zésekre került sor a Felelős Szülők 
Klubjának keretében. A 2019.06.19. 
és 2020.06.29. közötti időszakban, a 
részvételi fórumok során összesen 61 
főt, míg a bűnmegelőzési közösségi 
képzés során 15 főt értünk el. Így a 
mérföldkőben összesen 76 fő jelenléti 
ívvel igazolt elérése valósult meg.

4. mérföldkő 2021.11.30.
A projekt keretében fontos változást 
jelentett, hogy a Felsőtárkányi Művelő-
dési Ház konzorciumi tag 2020.12.31. 
napjával jogutód nélkül megszűnt. 
A projekt fő helyszínén, Felsőtárkány-
ban a közművelődési alapszolgáltatá-
sok ellátására az Önkormányzat egy 
nonprofit gazdasági társaságot ala-

a település muzeális intézményekről, a 
nyilvános könyvtári ellátásról és a köz-
művelődésről szóló 1997. évi CXL. tör-
vény 83/A. §-a szerinti közművelődési 
rendeletének felülvizsgálata és meg-
újítása. A közösségi interjúk, felmérés 
és beszélgetésekre alapozva a közös-
ségi műhelyen a lakosság bevonásá-
val elkészült a projekt teljes időszakát 
magába foglaló Helyi Cselekvési Terv. 
A cselekvési terv magába foglalja a 

projektidőszakra vonatkozó célokat, és 
az ezek elérése érdekében szükséges 
intézkedéseket, valamint a megvalósí-
tani tervezett közösségi tevékenysége-
ket és folyamatokat. A tervhez kapcso-
lódóan összeállításra került a település 
rendezvény naptára, mely tartalmazza 
a projekt keretében megvalósítani ter-
vezett rendezvényeket. A helyi lakos-
ság bevonásával elindult a helyi nyil-

vánosság fórumainak megteremtése, 
meglévő fórumainak fejlesztése. Az 
Instagramon új közösségi oldal indult, 
illetve a Felsőtárkányi Művelődési Ház 
már sikeresen működő Facebook olda-
lához kapcsolódóan új közösségi cso-
port került létrehozásra. A 2019. január 
1. és június 18. közötti időszakban a 
közösségi felmérés és tervezés során 
összesen 209 fő (közösségi interjúk 
30 fő, közösségi felmérés 95 fő, kö-
zösségi beszélgetések 84 fő) elérése 
valósult meg. 

3. mérföldkő 2020.06.29.
A Cselekvési Tervben foglaltak men-
tén, megkezdődött a közösség együtt-
működését dinamizáló és fenntartó 
tevékenységek megvalósítása. A kö-
zösségi tevékenység történeti feltá-
rásának újragondolása után megkez-
dődött a helyi faluházhoz kapcsolódó 
nyomtatott dokumentumok összegyűj-
tésének előkészítése a Művelődési 
Ház és az önkormányzat együttmű-
ködésével. Kialakításra került a kö-
zösségi tájékoztató információs pont 
a közösségfejlesztési folyamatról a 
felsőtárkányi Faluházban. Folytatódott 
a helyi nyilvánosság meglévő fóru-
mainak fejlesztése, folyamatos volt a 
tájékoztatás a konzorciumi partnerek 
honlapján, a kapcsolódó közösségi 
oldalakon. 

Negyedévente megvalósult egy új kö-
zösségi akció, tevékenység, esemény.

1.  negyedév: Magdolna napi Búcsú 
(Térgaléria); Rétesnapok (viselet  
bemutató)

Információs pont a Faluházban

Civil kerekasztal ülés
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laltak mentén, folytatódott a közösség 
együttműködését dinamizáló és fenn-
tartó tevékenységek megvalósítása. Az 
előírásoknak megfelelően negyedéven-
te megvalósult legalább egy új közössé-
gi akció, tevékenység, esemény:

1.  negyedév: Téli Mese (bábelőadás 
és Mikulás ünnepség); Móka és 
Táncház (Farsangi táncház)

2.  negyedév: Részvételi fórum; Közös-
ségi képzés (Megújuló energiák); 
Március 15-i ünnepi megemlékezés 
és felvonulás

Félévente legalább egy új program, il-
letve folyamat került elindításra. 
1  félév: Világító Adventi Kalendárium, 

Rétesműhely programsorozat.

A Faluházban a már működő kis kö-
zösségek (Foltvarró kör, Gyermekszín-

játszó kör, Rummikub, Baba-mama 
klub, Filmszakkör, Néptáncegyüttes, 
Asszonykórus) működése zavartala-
nul folytatódott, ahogyan a szakmai 
támogatásuk is megvalósult. A közös-
ségfejlesztés érdekében a megújuló 
energiaforrások témában közösségi 
képzést szerveztünk az érdeklődők 
részére.

Továbbá a mérföldkőben folyta-
tódott a település közösségi tevé-
kenységének történeti feltárása, a 
dokumentum rendszerezése, illetve a 
szükséges és javasolt módosításokkal 
történő kiegészítése. A helyi nyilvános-
ság fórumainak fejlesztése érdekében 
egy alkalommal lakossági részvételi 
fórumra került sor, melynek keretében 
többek között aktualizálásra került a 
helyi rendezvénynaptár. A Faluházban 
pedig a megszokott keretek között to-
vábbra is elérhető volt a tájékoztató 
közösségi információs pont. Szintén 
folytonos volt az online tájékoztatás a 
konzorciumi partnerek honlapján, illet-
ve a kapcsolódó közösségi oldalakon. 
A mérföldkőben összesen 7 db prog-
ramra került sor, melynek keretében 
168 fő aláírással igazolt elérése való-
sult meg.

6. mérföldkő 2022.09.15.
A mérföldkő időszakában folytatódott 
a közösség együttműködését fenntar-
tó tevékenységek megvalósítása. Az 
előírásoknak megfelelően negyed-
évente megvalósult legalább egy új 
közösségi esemény:

A mérföldkő 1. negyedéve: Ameri-
kai autók kiállítása; Suli-buli - Vidám 
versek és rövid jelenetek az iskoláról.

pított. A közművelődési feladatokat a 
továbbiakban a Bükk Színtér Kulturális 
és Rendezvényszervező Nonprofit Kft 
látta el, mely szervezet új konzorciumi 
tagként bevonásra került a projektbe. 
Az intézményi, személyi változások 
mellett a 2020.11.11-én hatályba lépett 
veszélyhelyzeti általános rendezvényti-
lalom szintén alapjaiban módosította 
a mérföldkőben tervezett tevékenysé-
gek ütemezését, a tervezett közösségi 
programokat halasztani kényszerültek. 
A fentiek okán szükségesnek tartot-
ták a mérföldkő meghosszabbítását 
a vállalt tevékenységek megvalósítá-
sa érdekében. A korlátozásokkal nem 
érintett időszakban a Módszertani 
előírásoknak megfelelően és a Helyi 
Cselekvési Tervben foglaltak mentén, 
folytatódott a közösségi együttműkö-
dést dinamizáló és fenntartó tevékeny-
ségek megvalósítása.

Az előírásoknak megfelelően ne-
gyedévente legalább egy új közösségi 

akció, tevékenység, esemény valósult 
meg, továbbá félévente egy új folya-
mat került elindítására.

Megvalósult a közlekedésbiztonsá-
gi program, folytatódott a település 
közösségi tevékenységének történeti 
feltárása. A helyi nyilvánosság fóruma-
inak fejlesztése érdekében 3 alkalom-
mal részvételi fórumra került sor. Fo-
lyamatos volt a közösségi információs 
pont működtetése, valamint az online 
tájékoztatás a partnerek honlapjain és 
közösségi oldalain. A közösségfejlesz-
tési folyamat szakmai minőségének 
biztosítása érdekében 4 fő szakmai to-
vábbképzésen vett részt. A mérföldkő-
ben összesen 20 db programra került 
sor, melynek keretében 99 fő aláírás-
sal igazolt elérése valósult meg.

5. mérföldkő 2022.03.15.
A mérföldkő megvalósítási időszakában 
a Módszertani előírásoknak megfelelő-
en és a Helyi Cselekvési Tervben fog-

Falugyűlés



TOP-5.3.1-16-HE1-2017-00015TOP-5.3.1-16-HE1-2017-00015 1312

Záró mérföldkő 2023.03.15.
A mérföldkő időszakában folytatódott 
a közösség együttműködését fenntartó 
tevékenységek megvalósítása. Emel-
lett megvalósul a települési közössé-
gi tevékenység történeti feltárásának 
és a projektzáró dokumentumnak a 
nyomtatása, továbbá megosztása a 
lakosság körében. A Faluházban to-
vábbra is elérhető a tájékoztató kö-
zösségi információs pont, folytonos az 
online tájékoztatás a konzorciumi part-
nerek honlapján, illetve a kapcsolódó 
közösségi oldalakon is.

A záró mérföldkő a programba 
bevonásra került intézmények nyitva 
tartási idejét jelentősen befolyásoló 
megemelkedd rezsiköltségek mellett 
is sikeresen megvalósul. A mérföldkő-
ben összesen 5 db programra került 
sor, melynek keretében 28 fő aláírás-
sal igazolt elérése valósult meg.

A programok: A Felsőtárkányi Asz-
szonykórus bemutatkozása a mak-
lári Szüreti Felvonuláson és Ünnepi 
Népzenei Gála rendezvényen, Imper-
fectum együttes adventi koncertje, 
Világító Adventi Kalendárium, Adventi 
koncert a maklári Vocalissimo énekkar 
részvételével, Részvételi fórum.

A TOP-5.3.1-16 projekt online mo-
nitoring rendszerébe a megvalósítási 
időszak alatt folyamatosan kerültek 
feltöltésre a Felhívásban előírt doku-
mentumok, a mérföldkövekről készült 
szakmai beszámolók, a közösségi in-
terjúk, a közösségi felmérés összeg-
zései, a helyi cselekvési terv és a ren-
dezvénynaptár.

2.1.3. A projekt keretében 
megvalósult programok 
összefoglalása

A mérföldkő 2. negyedéve: Vörös 
szerelem -zenés színpadi előadás; 
„Felsőtárkány, ahogyan én látom” - fo-
tókiállítás.

Az előző mérföldkőben elindított 
Rétesműhely programsorozat tovább 
folytatódott, valamint új folyamatként 
elindításra került a térségi szomszédo-
lás programelem.

A közösségfejlesztés érdekében a 
Faluházban működő önszerveződő 
közösségek működése folytatódott. 
A helyi nyilvánosság fórumainak fej-
lesztése érdekében egy alkalommal 
lakossági részvételi fórumra került 
sor, melynek keretében aktualizálás-
ra került a helyi rendezvénynaptár. 
A program során megvalósult a te-
lepülési közösségi tevékenység tör-
téneti feltárásának társadalmasítása, 

egyeztetése. Az Eger Térsége Civil 
Kerekasztal szintén egy alkalommal 
került összehívásra a tagtelepülési 
szervezetek egyeztetése érdeké-
ben. A Faluházban továbbra is el-
érhető volt a tájékoztató közösségi 
információs pont. Hasonlóképpen 
folytonos volt az online tájékoztatás 
a konzorciumi partnerek honlapján, 
illetve a kapcsolódó közösségi olda-
lakon. A közösségfejlesztési folyamat 
szakmai minőségének biztosítása 
érdekében a helyi közösségfejlesz-
tő tanúsítványt szerzett „A kulturális 
közösségfejlesztés gyakorlata” című 
képzésen. A mérföldkőben összesen 
9 db programra került sor, melynek 
keretében 194 fő aláírással igazolt el-
érése valósult meg.

Dátum Program neve

2019.02.14. 1.Közösségi beszélgetés

2019.02.21. 2. Közösségi beszélgetés

2019.03.02. 3. Közösségi beszélgetés

2019.03.19. 4. Közösségi beszélgetés

2019.04.09. 5. Közösségi beszélgetés

2019.05.24. 6. Közösségi beszélgetés

2019.05.25. 7. Közösségi beszélgetés

2019.07.20. II. Felsőtárkányi Fúvószenekari Találkozó - Hangszerbemutató 

2019.07.21. Magdolna napi búcsú - Térgaléria 

2019.08.03-04. Felsőtárkányi Rétesnapok - Viseletbemutató

2019.08.03-04. Felsőtárkányi Rétesnapok - Rétesműhely

2019.08.13. Felelős Szülők Klubja - Digitális médiaműveltség szülőknek
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2021.06.22. Részvételi fórum - Eger Térsége Civil Kerekasztal

2021.06.26. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.06.27. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.06.28. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.06.29. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.07.03. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.07.06. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.07.07. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.07.11. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.07.12. Közlekedés-biztonsági program

2021.09.03. A Szürke-orom rejtélye filmbemutató és beszélgetés az alkotókkal

2021.09.25. Gépszíj Rock Band koncert

2021.10.01. Idősek Világnapja

2021.10.01-03. I. Felsőtárkányi Borünnep

2021.10.28. Részvételi fórum

2021.12.01-24. Világító Adventi Kalendárium 

2021.12.05. Téli mese bábelőadás és Mikulás ünnepség 

2022.02.23. Rétessütő műhely szépkorúak számára 

2022.02.25. Móka és Táncház - Farsangi táncház

2022.03.10. Megújuló energiák közösségi képzés

2022.03.10. Részvételi fórum

2022.03.11. Március 15-i ünnepi megemlékezés és felvonulás

2022.03.20. Rétessütő műhely

2022.04.09. Amerikai autók kiállítása

2022.04.23. Rétessütő műhely

2022.05.30. Részvételi fórum - Eger Térsége Civil Kerekasztal

 2022.06.15. Suli-buli - Vidám versek és rövid jelenetek az iskoláról

 2022.07.02. Vörös szerelem című zenés előadás

2022.08.06. Felsőtárkány, ahogyan én látom - fotókiállítás

2022.08.27. A Felsőtárkányi Asszonykórus bemutatkozása az egerszalóki Szüretin-
dító bortúra rendezvényen

2022.09.06. Részvételi fórum

2019.09.20. Részvételi fórum

2019.10.14. Világvándor Klub - Szumátra szigete

2019.11.09. Részvételi fórum

2019.11.11. Világvándor Klub - Vidám Kaland Délen, Ausztrália

2019.11.13. Részvételi fórum - Eger Térsége Civil Kerekasztal

2019.11.27-12.18. Hagyomány és Hobbi kiállítás

2019.12.01-24. Világító Adventi Kalendárium

2019.12.03. Világvándor Klub - Növénygyűjtés az Andokban 

2019.12.10. Felelős Szülők Klubja - Újraélesztés oktatás

2020.01.27. Világvándor Klub - Egy évem Kolumbiában 

2020.02.03. Világvándor Klub - Anya-lánya Indiában 

2020.02.21. Részvételi fórum - Eger Térsége Civil Kerekasztal

2020.02.24. Világvándor Klub - Csernobil - Egy nap a zónában 

2020.03.09. Világvándor Klub - Marokkó

2020.03.11. Felelős Szülők Klubja - Bűnmegelőzési előadás

2020.09.30. Kávé Világnapja

2020.10.03. Falusi Forgatag

2020.10.24. FIFA2020 Jótékonysági Bajnokság

2020.11.14-15. Országos Rajzfilmünnep

2020.12.01-24. Világító Adventi Kalendárium

2021.03.14. Koszorúzás és megemlékezés ünnepi műsorral

2021.04.04. Rendhagyó húsvéti hangoló

2021.05.01. Zenés ébresztő a Felsőtárkányi Fúvószenekar Egyesülettel együttmű-
ködve

2021.05.28. Részvételi fórum - Eger Térsége Civil Kerekasztal

2021.05.30. Gyereknapi QR kódos kincskereső séta

2021.06.12. Tárkányferrata ünnepélyes megnyitója

2021.06.13. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.06.15. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.06.18. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.06.19. Foci EB vetítés a Tóparton

2021.06.19. Szent Iván éji program
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2.3. A PROJEKT MONITORING MUTATÓI

Monitoring 
mutató 

megneve-
zése

Cél 
kumulált 

(fő)

Tény 
kumulált 

(fő)
Megjegyzés

Helyi 
társadalmi 
akciókban 
résztvevők 

száma 

300 774

A megvalósításra kerülő programokon, a 
2019.01.01. és 2019.06.18. közötti idő-
szakban (az 1. és 2. mérföldkő időszaká-
ban) az alábbi elérési adatok teljesültek: 
a közösségi interjúk során elért résztve-
vő lakosok száma: 30 fő, a közösségi fel-
mérés során elért résztvevő lakosok szá-
ma: 95 fő, a közösségi beszélgetéseken 
elért résztvevő lakosok száma: 84 fő. 
Összesen 209 fő elérése valósult meg. 
A 2019.06.19. és 2020.06.29. közötti 
időszakban, a részvételi fórumok során 
összesen 61 főt, míg a bűnmegelőzési 
közösségi képzés során 15 főt értünk el. 
A 2020.06.30. és 2021.11.30. közötti 
időszakban, a három alkalom részvételi 
fórum során összesen 45 főt, a közleke-
dési programon 9 főt és a 2021.09.03.-i 
közösségi filmvetítésen 45 főt értünk el. 
A 2021.12.01. és 2022.03.15. közötti 
időszakban összesen 168 fő jelenléti 
ívvel és fotóval igazolt elérése valósult 
meg az alábbi programok keretében: 
2022.02.23. Rétessütő műhely - 23 
fő, 2022.02.25. Farsangi táncház - 70 
fő, 2022.03.10. Részvételi fórum - 7 
fő, 2022.03.10. Közösségi képzés - 7 
fő, 2022.03.11. 15-i ünnepség - 61 fő. 
A 2022.03.16. és 2022.09.15. közötti 
időszakban összesen 194 fő jelenléti 
ívvel és fotóval igazolt elérése valósult 
meg az alábbi programok keretében: 
rétessütő műhelyek 61 fő; Eger Térsége 
Civil Kerekasztal 11 fő; Suli-buli 40 fő; 
a fotókiállítás megnyitója 31 fő; térségi 
szomszédolás 44 fő; részvételi fórum 7 
fő. A 2022.09.16. és 2023.03.15. kö-
zötti időszakban összesen 28fő jelenléti 
ívvel és fotóval igazolt elérése valósult 
meg a mérföldkőben megvalósult 5 
program keretében.

2022.09.17. A Felsőtárkányi Asszonykórus bemutatkozása a maklári Szüreti Felvo-
nuláson és Ünnepi Népzenei Gála rendezvényen

2022.11.26. Imperfectum együttes adventi koncertje

2022.12.01-24. Világító Adventi Kalendárium 

2022.12.03. Adventi koncert a maklári Vocalissimo énekkar részvételével

2022.12.08. Részvételi fórum

ÖSSZESEN 79 DARAB PROJEKTESEMÉNY

2.2. A PARTNERSÉG 
BEMUTATÁSA

A konzorcium vezető és a bevont kon-
zorciumi partnerek megfelelnek a Fel-
hívás 4.1 pontjában foglalt előírásnak, 
valamennyi konzorciumi tag rendelke-
zik az előírt szakmai tapasztalattal.

A konzorcium tagjai:
•  Eger Térsége Fejlesztési Egyesület 

(GFO 529), konzorciumvezető, tá-
mogatást igénylő.

•  Felsőtárkány Község Önkormányza-
ta (GFO 321), konzorciumtag, támo-
gatást igénylő.

•  Felsőtárkányi Közművelődési Intéz-
mény (GFO 322), konzorciumtag, 
támogatást igénylő.

•  Bükk Színtér Kulturális és Rendez-
vényszervező Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság (GFO 572) 
konzorciumtag, támogatást igénylő.
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2.4. A PROJEKT 
MEGVALÓSÍTÁSÁVAL ELÉRT 
CÉLOK

Az egyesület célja a vidéken élők élet-
minőségének javítása, a társadalmi fel-
zárkóztatás, valamint a civil társadalmi 
aktivitás és önérvényesítés elősegíté-
se, a civil szervezetek működésének 
szakmai támogatása, fenntarthatósá-
guk erősítése. A pályázati program 
során életre keltették az Eger Térsége 
Civil Kerekasztalt az egyesület tíz tag-
településének (Andornaktálya, Dem-
jén, Egerszalók, Egerszólát, Feldebrő, 
Felsőtárkány, Maklár, Novaj, Ostoros, 
Szarvaskő) bevonásával, ezzel aktivi-
zálva térség szintű együttműködésre, 
kohézióra a helyi közösségeket.

A 2011. évi CLXXXIX. törvény alap-
ján a Felsőtárkány Községi Önkor-
mányzat kötelezettsége, hogy feladatai 
ellátása során támogassa a lakosság 
önszerveződő közösségeit, együtt-
működjön e közösségekkel, biztosítsa 
a helyi közügyekben való széles körű 
állampolgári részvételt; illetve erősítse 
a település önfenntartó képességét, 
feltárja lehetőségeit és hasznosítsa 
saját erőforrásait. A helyi közügyek, 
valamint a helyben biztosítható köz-
feladatok körében ellátandó helyi ön-
kormányzati feladatok között kiemelt 
helyen áll a kulturális szolgáltatás, a 
nyilvános könyvtári ellátás biztosítása, 
a kulturális örökség helyi védelme és 
a helyi közművelődési tevékenység 
támogatása. Ezen önkormányzati fela-
datot az önkormányzati fenntartásban 
működő Felsőtárkányi Közművelő-
dési Intézmény valósította meg, majd 

annak megszűnése okán 2021 évtől 
a Bükk Színtér Nonprofit Kft. látja el, 
mely szervezetek feladata a közösségi 
részvételre épülő szabadidős, kulturá-
lis programok megvalósítása és a helyi 
önszerveződő közösségek, csoportok 
felkarolása, támogatása.

Felsőtárkány Község Önkormány-
zata a Helyi Esélyegyenlőségi 
Program elfogadásával és folya-
matos aktualizálásával érvényesíti az 
egyenlő bánásmód és az esélyegyen-
lőség biztosításának követelményét, a 
közszolgáltatásokhoz történő egyenlő 
hozzáférés elvét, a diszkrimináció- és 
a szegregációmentességet. Az esé-
lyegyenlőséget, a hátrányos helyzetű 
emberek életminőségének javítását az 
Önkormányzat a civil szervezetekkel 
összefogva valósítja meg.

Az elmúlt években a településen a 
munkanélküliségi ráta folyamatosan 
csökken a hátrányos helyzetbe került 
lakosok a társadalom perifériájáról 
visszakerülnek a társadalom vérke-
ringésébe, egyre nagyobb arányban 
részt vesznek a település hétköznapi 
életében, hogy továbbra is a közösség 
részének érezzék magukat. Az önkor-
mányzat segíti őket az életminőségük 
pozitív irányba történő elmozdításá-
ban, mely elsősorban szemléletváltás-
sal, a közösség támogató hozzáállásá-
val és pénzügyi források bevonásával 
ért el. E célokat szolgálta a jelen kö-
zösségi fejlesztésre irányuló projekt, 
mely minőségileg javította a közösség 
aktivitását és önérvényesítését, a szol-
gáltatások elérhetőségét és végered-
ményben a helyi lakosság életminősé-
get is.

Helyi 
társadalmi 
akciókban 
résztvevők 
száma (nő)
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A Projekt keretében 2019.06.18-ig bezá-
rólag a Helyi társadalmi akciókban részt-
vevők száma 209 fő volt, ebből a nők 
száma 138 fő volt. A közösségi felmérés 
és tervezés során a projekt jelen indikátor 
értékei a következők szerint alakultak: a 
közösségi interjúk során elért résztvevő 
lakosok száma: 30fő (nők száma: 18fő), a 
közösségi felmérés során elért résztvevő 
lakosok száma: 95fő (nők száma: 65fő), 
a közösségi beszélgetéseken elért részt-
vevő lakosok száma: 84fő (nők száma: 
55fő). Összességében 138 fő volt nő. 
A 2019.06.19. és 2020.06.29. közötti 
időszakban, a részvételi fórumok során 
összesen 61 főt, míg a bűnmegelőzési kö-
zösségi képzés során 15 főt értünk el. Így 
a mérföldkőben összesen 76 fő jelenléti 
ívvel igazolt elérése valósult meg, melyből 
56 fő nő. A 2020.06.30. és 2021.11.30. 
közötti időszakban az elért nők száma, a 
három alkalom részvételi fórum során 21 
fő, a közlekedési programon 7 fő, a közös-
ségi filmvetítésen pedig 27 fő. Így a mér-
földkőben összesen 55 fő nő jelenléti ívvel 
és fotóval igazolt elérése valósult meg. 
A 2021.12.01. és 2022.03.15. közötti idő-
szakban az elért nők száma: a Rétessütő 
műhelyen 20 fő, a Farsangi táncházban 42 
fő, a részvételi fórumon 5 főt, a közösségi 
képzésen 5 fő, a március 15-i megemlé-
kezésen pedig 40 fő volt. Így a mérföld-
kőben összesen 112 fő nő jelenléti ívvel 
és fotóval igazolt elérése valósult meg. 
A 2022.03.16. és 2022.09.15. közötti 
időszakban az elért nők száma: a rétessü-
tő műhelyeken 46 fő; a Eger Térsége Civil 
Kerekasztal ülésén 2 fő; a Suli-buli előadá-
son 18 fő; a fotókiállítás megnyitóján 23 fő; 
a térségi szomszédoláson 32 fő, a részvé-
teli fórumon pedig 5 fő volt. Így a mérföld-
kőben összesen 126 fő nő jelenléti ívvel 
és fotóval igazolt elérése valósult meg. 
A 2022.09.16. és 2023.03.15. közötti 
időszakban összesen 28fő jelenléti ívvel 
és fotóval igazolt elérése valósult (ebből: 
22 fő nő) meg a mérföldkőben megvaló-
sult 5 program keretében.
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